

5 сентября в ГБОУ СОШ с. Беловка состоялся старт масштабного проекта - цикла внеурочных занятий "Разговоры о важном", который запустило Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года для всех школ страны. Теперь каждая учебная неделя будет начинаться с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология...

Первый "Разговор о важном" прошел в школьном историко-краеведческом музее «Наследие». Поговорили об успехе и его роли в жизни. Подвели итоги первого урока, приняли участие в интерактивном опросе.

